

汇聚最齐全年货种类 打造一站式购销平台 南阳首届年货博览会明日启幕

临近春节,年货大战即将“开锣”。为满足南阳本地广大消费者集中购置年货的需求,繁荣传统节日市场,1月22日至23日(农历腊月初三至腊月初四),南阳首届年货博览会火热上演。本次活动由南阳报业传媒集团主办,南阳网、南阳会展中心承办,河南云联惠南阳分公司、酒大大购酒网、南阳市冠华房地产开发有限公司、E动人才网联合协办。

商品汇聚 海量商品任你选

汇集最全年货商品种类,满足商家、居民一站式购销的需求。南阳首届年货博览会以“年货大汇聚,线下淘宝城”为主题,集中展示南阳本土特产和各地的奇珍异宝,整合资源,扩大豫西南商贸市场影响力和凝聚力。本次活动设“一条街”和“六大展区”,共设定展位

200个,涵盖食品、糖酒礼品、服装、婚庆、工艺品、家居家电、美食小吃等,种类齐全。

通过本次活动加大各产业链接和品牌联动的力度,充分发挥商贸产业集聚效应,为商品供给和需求提供一站式服务,推动流通产业和现代服务业快速、持续、健康发展,促成老百姓与各参展企业良性互动,构筑我市诚信交易平台。

南阳首届年货博览会旨在积极推动南阳商贸零售产业的蓬勃发展,倡导优质服务,引导健康消费,弘扬南阳文化,服务居民生活,树立诚信新风。同时,本次活动可以净化和规范过年期间的市场秩序,维护消费者的合法权益,充分展示主办单位和参展商家的品牌形象,展示我市的迎春文化习俗,进一步带动、活跃春节消费市场,打造南阳商贸企业品牌,推动南阳各行业持续健康良性发展。本次活动将办成居民和消费者的节日、商家的盛会,办成南阳规格较高、声势宏大、效果突出的行业盛会。

“南阳是河南省人口大市,周边核心消费人数众多,市场潜力巨大,届时会有各类名优土特产、食品、服饰、糖烟酒等商家入驻展销,欢迎广大消费者来置办年货。”南阳首届年货博览会招商负责人介绍道。

精彩不断 购物看戏两相宜

南阳首届年货博览会除年货展销外,还将组织大型文艺演出活动,好戏连台,让你一次看个过瘾。演出活动节目有河南省三弦书传承人、牡丹奖及群星奖获得者姬玉香演唱的三弦书唱段《夫妻争灯》,让群众现场感受三弦书的质朴情趣、火爆泼辣;姬玉香和王国正的大调曲《算卦》;河南省非物质文化遗产传承人、河南省民间表演艺术家冯国的鼓儿词《物阜民丰新春乐》,以简练、风趣、幽默的唱词,带来人们对新年的殷殷期许和声声祝福;河南知名歌手程丹的《父亲》、《一生有你》,轻吟浅唱,唱出人世温情;稚儿女子乐团以中西音乐综合的新形势,把传统古典音乐转为现代表演方式演奏的《爱的力量》定会让你眼前一亮。同时还有育英幼儿园孩子们表演的《新年恰恰》。现场节目繁多,让你在家门口享受看大戏的待遇。

多方出动 矩阵宣传添人气

本次活动开展前,承办方印发

10万份宣传彩页,在全市主要商圈、人流量大的街道派发宣传。期间还有花车巡演,连续五天,每天不低于7小时的巡游,相当于全天候流动媒体,为本次活动宣传积累大量人气。

除此之外,南阳日报、南阳晚报、南都晨报、南阳网和南阳网微信矩阵强势出击,进行全面宣传,以专业性和时效性赢得广大消费者的青睐和关注,后期更有南阳报业传媒集团旗下媒体跟踪报道。

据了解,本次活动将在南阳会展中心隆重上演。作为南阳唯一一家专业的会展中心,南阳会展中心位于城市最中心,独山大道与光武路交叉口东800米路北,方正阳光海岸西隔墙,东邻南阳茶城,西邻柴庄农贸市场,南邻市第一高中,北邻大型高档社区与红都商场新址。会展中心交通便利,人口流动量大,总占地面积达17000平方米,可容纳800个国际标准展位,能满足各种大型展览活动。(范晓)

活动时间:2016年1月22日至2月3日(农历腊月初三至腊月初四)
地点:南阳会展中心(独山大道与光武路交叉口东800米路北),乘14路、25路、19路、21路公交车到柴庄农贸市场或方正阳光海岸小区(南阳茶城)下车
合作热线:0377-63130372 18567286622 15237702626

本期焦点

评选活动已结束 心仪房企获殊荣



获奖企业合影

1月15日上午,2015年度网民眼中“你最好”房地产企业楼盘授牌仪式在南阳宾馆隆重举行。包括建业住宅集团、河南万家园集团、鑫邦房地产公司、财富置业有限公司、凯瑞置业有限公司、鑫融置业有限公司、启元置业有限公司、常绿蓝桥房地产公司、绿都置业有限公司等在内的21家房地产企业获得了荣誉称号,分享了29块奖牌。

获奖企业:建业住宅集团南阳置业有限公司以37813票被评为最具实力房地产企业;河南万家园房地产开发有限公司被评为最具潜力房地产企业;南阳鑫融置业有限公司被评为南阳地产杰出企业;河南凯瑞置业有限公司被评为最具潜力房地产企业;南阳市名赢房地产开发有限公司被评为最信赖房地产企业;南阳市常绿蓝桥房地产开发有限公司被评为最诚信房地产企业;南阳市冠华房地产开发有限公司被评为最佳口碑房地产企业;河南天工建设集团房地产开发有限公司被评为最具品牌价值房地产企业;获城市发展特别贡献奖的企业:南阳市鑫邦房地产开发有限公司、南阳龙达置业有限公司、河南恒顺达置业有限公司。

获奖楼盘:万家园·莲花湖获评

为最佳养生地产;南阳财富置业有限公司镇平财富世家被评为最佳宜居楼盘;西峡财富新城被评为最具潜力楼盘;鑫融七里香溪被评为最佳学区房;凯瑞清华园被评为最佳销量楼盘;名赢山水中央被评为最理想学区房;启元璟都国际被评为业主满意度最高楼盘;冠华名门国际被评为最称心楼盘;福华国府第一城被评为最值得期待楼盘;盛轩梅溪新天地被评为最佳商业楼盘;恒顺达金汇城被评为最受欢迎学区房;同晟国际被评为中心城区最受青睐楼盘;鑫邦光武帝城被评为最高性价比楼盘;正茂钓鱼台壹号被评为明星楼盘;黄河时代城被评为最有人气楼盘;紫城被评为最佳环境楼盘;绿都悦府被评为最佳口碑楼盘。

2015年度网民眼中“你最好”房地产企业楼盘评选活动由南阳网主办、南阳房产网承办。活动从2015年11月16日报名开始,到2015年12月31日投票截止。投票期间,河南省南阳市汉都公证处全程监督,投票公平公正,合法有效。活动旨在展示企业显著特点,强化品牌意识,让广大购房者对南阳房地产企业或楼盘有一个宏观的准确了解;扩大宣传,增加销量,为即将到来的“购房潮”做准备。(张中科 张志)

聆听冬日絮语 品味如画美景

“百天羊杯”摄影月赛优秀作品选登

冬之美,美在静物无言;冬之韵,韵在光影交融。“百天羊杯”光影中国2015年第十二期月赛以“冬之韵”为主题,用镜头追逐南阳最美的冬景,美丽的景象使人们沉浸在清新的空气里,也为南阳这座宜居城市带来了崭新的活力。

本期月赛主题要求:以摄影独特的艺术表现方式,紧扣“冬之韵”这一主题,拍摄题材不限,创作形式、风格手法不限,参赛作品内容健康向上。经过初选,共有32幅(组)作品进入复选,经评委会认真评选打分,现评出:一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖16名。

本期《拍客贴图》撷取了其中的优秀片段,予以集中展示,通过光影魅力,以飨读者。(张志)



▲山里人家 网友“直来直去”摄

▲风雪卧龙岗 网友“老梦”摄

拍客贴图



网友聚焦

五年砥砺前行 各地影友联欢

光影中国网第五届春节联谊会圆满落幕

交流摄影心得,共赴年度盛会。1月16日上午,光影中国网喜迎第五届春节联谊会(以下简称联谊会)盛典,来自国内外不同地区摄影分部的500余名影友代表齐聚南阳,共赴一年一度的光影盛会。

当天上午,联谊会在欢快的歌舞中拉开帷幕。南阳网、光影中国网负责人向远道而来的影友们表示感谢。联谊会表彰了光影中国网2015年度十佳分站、十佳版主、十佳版主、十佳影友及十佳版块。

光影中国网各摄影分部也带来了自编自演的优秀节目。居士林部的开场舞《好日子》展示了光影人积极向上的精神风貌;鲁山部的鼓儿词《光影中国耀九州》描述了影友赴各地采风的新鲜见闻;平煤神马部的小品《双簧》引得影友们捧腹大笑;舞钢部极具中国风的舞蹈《和谐中国》演绎了多姿的民族风情;浙川部的对唱《大对花》、体育摄影部的《女儿情》歌声婉转悠扬;模特走秀和大合唱《光影中国网之歌》把气氛推向高潮。影友们纷纷举起相机,抓拍精彩瞬间。

在过去的一年里,光影中国网取得了喜人的成绩,目前在全国各地及英国伦敦、美国北加州、澳大利亚墨尔本等地成立的摄影分部共100余个,摄影会员达10万余人,日均发帖量达15000余帖,建立摄影基地40余个。2015年光影中国网总部和各摄影分部组织的采风活动共计1180余次,发布摄



联谊会现场

影作品300余万幅。

联谊会还对“魅力镇平”摄影大赛的获奖影友进行颁奖。“魅力镇平”摄影大赛由镇平县委宣传部、南阳网主办,光影中国网承办,征稿自2015年8月1日启动,至2015年10月31日截止,吸引了来自全国各地的摄影精英积极参与。本次大赛共收到458幅(组)参赛作品,作品题材广泛,创作风格各异,形式感强,从方方面面直观地展现了镇平的魅力风采。经过认真评审,最终有36幅(组)作品获得奖项,其中一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖30名。在联谊会现场,光影中国网对获奖影友进行了表彰和颁奖,并鼓励大家

继续到镇平创作佳作。

联谊会落幕后,部分影友一行到卧龙武侯祠景区采风。4名专业模特在高级人像摄影师的指导下,配合影友们拍摄。在摄影师“色彩青子”、“飞扬视觉”的指导下,影友们分别在武侯祠门前首、三顾堂、卧龙潭、诸葛草庐等地点拍摄。两位老师为大家讲解如何用好大光圈镜头、正确调整色温以及恰当构图,形式感强,从方方面面直观地展现了镇平的魅力风采。经过认真评审,最终有36幅(组)作品获得奖项,其中一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖30名。在联谊会现场,光影中国网对获奖影友进行了表彰和颁奖,并鼓励大家

光影中国网负责人“丹江冰”说:“网站的发展方向为‘立足国

内,走向世界’,目前已经在国内外开设散叶,它是世界各地摄影作品和新闻信息的集散地,是影友进行互动交流、网上图片交易的平台。各类摄影比赛,各种采风活动,各地分部自主开展摄影活动,让整个网站的气氛非常活跃。我们会一直努力下去,一是为影友们创造好的学习和创作平台,二是扩大中国摄影文化的影响力。”

武汉部部长、纪实频道版主“秦岭”说:“光影中国同仁们把工作当事业干,这点吸引我,在光影中国的发展中,他们始终能够做到主动创新,因此我每次都是请假来参加联谊会,感受光影的文化,让自己也能不断进步。”舞钢夕阳红部部长“舞钢秋枫”看到联谊会现场的标语,不禁有感而发:“光影中国,情牵你我,天南海北,亲如一家。说得太好了,舞钢的影友已经连续四年到总部参加联谊会了,每次都能感受到大家庭的温暖。”平煤神马部的“煤歌漫画”激动地说:“新成立的平煤神马部在总部的支持下成功举办了数十次拍摄活动,随着帖子量的增加,大家的热情也被激发了起来,我决定在新的一年里带领影友开展更加丰富的活动,让光影中国的旗帜飘扬在祖国的每一个角落!”

本次联谊会得到了郑州星辉摄影器材公司、卧龙武侯祠景区、南阳龙道生态农业开发有限公司、时光整形医院、南阳唯爱婚纱摄影等单位的大力支持。(来航斐)

网络辟谣

看看你被这些谣言骗了多久

随着互联网的迅猛发展,网络已成为人们学习办公、交友联络、表达感情的重要工具。微博、博客、社交网站、视频网站、网络论坛的兴起和应用,更使网络传播成为当今信息传递和人际交往的重要方式。然而,网络的开放性、虚拟性和隐蔽性也使其成为负面情绪宣泄的主场所。生活中、工作中……网络谣言无处不在,如影随形。今天,编者撷取了部分生活中常见的谣言,供网友们甄别取用——

谣言一:电脑旁边摆放一盆仙人掌等绿色植物可以吸收辐射

真相:现有研究表明,电脑等家用电器周围的电磁场强度远远小于安全标准的限值,没有必要担心,也没有必要防电脑的辐射。另外,电脑会向各个方向发射电磁辐射,说仙人掌可以比别的东西更好地屏蔽或者吸附这些辐射并无依据。

谣言二:不锈钢杯子泡茶会释放铬损害健康

真相:茶水只有非常微弱的酸性,对不锈钢的腐蚀作用也要小得多。在正常使用的情况下,符合国家标准的不锈钢餐具中铬的析出量极少,并不需要担心它影响人体健康。但不锈钢制品确实不适合作为长期存放食品的容器,长时间放置的茶首先需要担心的是发霉变质的问题。

谣言三:反季果蔬有害健康,吃不得

真相:与“时令蔬果”相比,反季水果中的营养成分会有一定差异,有时味道口感的差别甚至更明显,但这并不意味着它们“没有营养”,更并不意味着它们“可能有害”。事实上,食用“反季水果”也远比没有“时令水果”可吃的情况要健康得多。很多反季节蔬菜的种植离不开激素和农药,农药残留量可能较高,但是按照规定剂量喷洒的农药或者激素对人体不会造成危害。(以上部分内容摘自果壳网)